

PROVVEDIMENTO DIRIGENZIALE

Numero: 2013/DD/11549

Del: 11/12/2013

Esecutivo da: 12/12/2013

Proponente: Direzione Risorse Umane, Posizione Organizzativa (P.O.)

Acquisizione risorse

OGGETTO:

Assunzione impegno di spesa sul capitolo 18910 per attività di competenza della P.O. Acquisizione Risorse.

LA RESPONSABILE DELLA P.O. ACQUISIZIONE RISORSE

Ritenuto di dover procedere all'assunzione di impegni di spesa per le attività dell'ufficio della P.O. Acquisizione Risorse programmate per la fine dell'anno 2013 e l'inizio dell'anno 2014;

Vista la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 39/266 del 25/7/2013 con la quale è stato approvato il Bilancio annuale di previsione 2013, il Bilancio triennale 2013/2015 e la Relazione Previsionale e Programmatica;

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 322 del 25/09/2013 con la quale è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione per l'anno 2013;

Visto l'art. 183 del D. Lgs. 267/2000;

Visto l'art. 107, comma 3, del D.Lgs. 267/2000;

Visti il vigente Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi e il vigente Statuto del Comune di Firenze;

Vista la determinazione dirigenziale n. 4600 del 04/05/2012 di delega di funzioni al Responsabile della P.O. Acquisizione Risorse, ivi compresa la delega alla firma di tutti gli atti attinenti ai procedimenti amministrativi ivi individuati;

Vista, altresì, la determinazione dirigenziale n. 11420/2012 che dispone la delega alla Responsabile della P.O. Acquisizione Risorse della gestione dei capitoli di bilancio di uscita di competenza - esercizio 2012;

Pagina 1 di 2 Provv. Dir.2013/DD/11549

DETERMINA

di impegnare sul bilancio del corrente esercizio le somme necessarie per le attività dell'ufficio della P.O. Acquisizione Risorse programmate per la fine dell'anno 2013 e l'inizio dell'anno 2014 per complessivi € 10.000,00 come sotto indicato:

CAP. 18910 € 10.000,00

Firenze, lì 11/12/2013

Sottoscritta digitalmente da

Il Responsabile Elena Sentimenti

N°	Capitolo	Articolo	Impegno/Accertamento	SubImpegno/Sub Accertamento	Importo
1)	18910	0	13/007634	00	10000

Visto di regolarità contabile

Firenze, lì 12/12/2013

Sottoscritta digitalmente da Responsabile Ragioneria Chiara Marunti

Le firme, in formato digitale, sono state apposte sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD). La presente determinazione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Firenze, ai sensi dell'art.22 del D.Lgs. 82/2005.

Pagina 2 di 2 Provv. Dir.2013/DD/11549